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Letos posedmé se na svém jednání sešli zastupitelé města Kosmonosy. Ve středu 26.září
večer jich ale cestu do hasičské zbrojnice moc nenašlo. Již podruhé za sebou se jich sešlo
pouze jedenáct. Omluveni byli zastupitelé Petříček, Štěpánek a Rybín. Bez předchozí omluvy
se jednání nezúčastnili zastupitelé Kurka, Kropáček a Masarčík. Jednání trvalo jen necelých 40
minut, nezúčastnil se ho žádný občan města, chyběl i redaktor místního měsíčníku. O čem
zastupitelé jednali?

      

Schválili bezúplatný převod pozemku ve zjednodušené evidenci, parcely č.226/1 – zeleň u
zámku, do vlastnictví města Kosmonosy, a to z důvodu veřejného zájmu. Všichni hlasovali pro.

  

Neschválili prodej části pozemku (rozšíření zahrady) u pátého viladomu do vlastnictví paní
H.Zelené, a to jednak z důvodu dodržení zákona o vodovodech a kanalizacích, který stanovuje
ochranné pásmo, a také kvůli skutečnosti, že tímto místem prochází stezka pro pěší a cyklisty.
Všichni proti, zdržel se zastupitel Müller.

  

Zastupitelé pověřili kontrolní výbor (na základě vlastního podnětu výboru) provedením kontroly
plnění smlouvy o úklidu s firmou Compag po uplynutí jednoho roku od podpisu smlouvy, včetně
revize výběrového řízené. Všichni hlasovali pro.

  

Schválena byla také roční dotace občanskému sdružení SK Kosmonosy ve výši 250 tisíc Kč.
Sto tisíc korun z této částky již klub dostal formou zálohy na jaře. Peníze budou uvolňovány jen
oproti předloženým fakturám. Pro hlasovali všichni.

  

Zastupitelé schválili také směnu pozemku v Horních Stakorách mezi Městem Kosmonosy a
panem P.Štěpánkem.

  

Všichni zastupitelé také odsouhlasili personální doplnění Finančního výboru Zastupitelstva.
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Novými členy výboru jsou pánové František Čáslava a Vladimír Fišer.

  

Na závěr starosta města oznámil, že vítězem výběrového řízení na chodník v Horních
Stakorách je firma H-Intes, kanalizaci v bočním vyústění ulice Debřské, nedaleko MÚ, bude
provádět firma Františka Kloučka. Přítomní byli také seznámení s průběhem Valné hromady
VaK.

  

Zastupitel Rys pozval přítomné na Hry hasičské mládeže a upozornil na připravovaný sběr
železného šrotu ve městě.

  

Zastupitel Svárovský opětovně upozornil na neposekaný pozemek mezi ulicí Zahradní a silnicí
1/38
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